

## Comune di Noventa Vicentina

Provincia di Vicenza Piazza IV Novembre 1 36025 Noventa Vicentina P.IVA 00480160241 telefono 0444 788511

Prot. n. vedi segnatura

Noventa Vicentina, 18 luglio 2024

## **AVVISO PUBBLICO**

## CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE CASA DI RIPOSO "CA' ARNALDI"

Si rende noto che il sottoscritto con proprio decreto deve provvedere alla nomina del nuovo Consiglio di Amministrazione della Casa di Riposo "Cà Arnaldi" di Noventa Vicentina in quanto il precedente è decaduto per decorrenza dei termini.

Con il presente Avviso il Comune intende raccogliere delle candidature da parte dei cittadini che volessero dare la disponibilità per tale pubblica funzione.

Si informa che l'attività della Casa di Riposo è normata da uno Statuto composto da 16 articoli approvato dalla Regione Veneto con Decreto Dirigenziale n. 156 del 23 aprile 2013, da ultimo modificato all'art. 11 con Delibera del Consiglio di Amministrazione n. 10 del 24.07.2017, con parere favorevole del Comune di Noventa Vicentina espresso con Delibera di G.C. n. 195 del 18.09.2017;

Copia del predetto Statuto può essere richiesto all'IPAB o al Comune a mezzo mail: segreteriacomunale@comune.noventa-vicentina.vi.it.

In base allo Statuto, la Casa di Riposo è retta da un Consiglio di Amministrazione composto da cinque membri nominati dal Comune, mentre il Presidente sarà nominato dal Consiglio stesso.

Si fa presente che il Sindaco procederà alla nomina del Consiglio di Amministrazione tenendo conto delle indicazioni della delibera di Consiglio Comunale n. 40 dell'11/07/2024 avente ad oggetto "Definizione indirizzi per le nomine e designazioni dei rappresentanti del comune presso enti aziende e istituzioni" nonché della legge 215 del 23.11.2012 sulle pari opportunità e rappresentanza di genere in seno agli organi rappresentativi dell'ente.

Coloro che fossero interessati a far parte del Consiglio di Amministrazione possono presentare domanda scritta all'ufficio protocollo del Comune, utilizzando il modulo allegato e unendo il proprio curriculum vitae nonchè copia di un documento di identità

## entro e non oltre mercoledì 31 LUGLIO 2024

L'incarico ha natura fiduciaria e per questo l'ordine di arrivo al protocollo non crea titolo di precedenza. Si ringrazia fin d'ora quanti presenteranno la propria disponibilità.

Il Sindaco dott. Mattia Veronese